

总统向外南梦县居民移交电子地契

【本报讯】佐科维总统由土地和空间部长阿古斯(Agus Harimurthi Yudhoyono)、公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljoko)、国家机构改革部长阿纳斯(Abdullah Azwar Anas)、东爪哇省代省长阿迪(Adhy Karyono)和外南梦县长伊布特(Ipuk Fiestian-dani)等陪同下,于4月30日在外南梦县Tawang Alun体育馆向当地居民移交了电子土地证书,这是我国最大的土地再分配纲领的成果。

佐科维总统说:“这些土地有的是之前的经营使

用权土地,有的是之前的森林土地,如今我把这些土地全都交给了在座的各位。”

总统透露说,目前领取的地契是最新的电子地契,尽管只有一页,但这地契有记载关于土地面积和所有权等的数据库。

佐科维总统也强调了

关于土地证书作为土地所有权证据的重要性,有了这份地契就可防止自古以来,人们经常发生的土地纠纷或冲突,因此大家要好好保管这些地契,而且应用于具有生产性的需要,比方说用于经营资本等等。(Sm)

央行称今年我国经济增长4.7%至5.5% 国基会预估5% 世行估计4.9% 经合组织称5.1%

【本报讯】央行金融与经济政策部主任尤利(Juli Budi Winantya)日前在苏北省举行的关于央行最新经济发展和政策应对措施讨论会上声称,尽管我国消费相对较低,但央行为加强盾币价值的稳定性,已经把基准利率增加了25基点变成6.25%,然而我国今年的经济增长率预估仍能达到4.7%至5.5%。

度,也与在斋戒月和解禁节期间,对消费市场的强劲需求相一致。尤利说:“我们希望国内需求,就可推动我国的经济增长,尽管我国的消费相对较低,但是也已经开始有所改善了。”

另一方面,建筑业的投资也得益于全国各地的国家战略项目的可持续性需求和私人房地产发展,这一切要归功于政府的激励措施产生了积极影响,而且也预计建筑投资将有良好的增长,从而也就推动我国的未来经济发展。

尤利说,今年首季和次季的经济增长率,也许比去年末季更高。他说:“央行拥有一系列的政策工具,因此央行利率政策的影响还是相对稳定。央行的立场并非只从金融政策来看而已,盾币对美元汇率只是为要增强盾币的稳定性,而央行利率政策是为要稳定盾币对美元汇率。”

除此之外,加息或提高央行利率也是一种预防性措施,目的是要防止会发生意外的事件,以及前瞻性政策是为了要确保2024年和2025年的通胀率,保持在2.5%并各有1%上下限的水平,这与支持稳定的货币政策立场相一致。

对经济增长的乐观态

较早前,财政部长穆丽亚妮曾估计今年首季的全年平均经济增长率约达5.17%。她说:“根据我们的估计,今年首季外国直接投资和价格经理指数(PMI)都能良好成长,因此预测经济增长率能达到5%,更准确的说是5.17%。”

穆丽亚妮还说,国际货币基金组织(IMF)对我国在2024年全年经济增长预期为5%,世界银行给予我国经济增长预期为4.9%,而经济合作与发展组织(OECD)则为5.1%。(Sm)

世界油价上涨政府关注含津贴能源 阿里芬:今年6月开始实施限购措施

【本报讯】能源部长阿里芬(Arifin Tasrif)日前在雅加达油气大厦说,从2024年6月份对下半年开始,政府将对Pertalite汽油和3公斤罐装液态石油气(煤气)采取限购措施。

阿里芬透露说,在采取限购措施之前,政府将在今年6月份,对上述计划进行全面评估。

他强调说,关于是谁才有资格购买Pertalite汽油的2014年第191号总统条例的修订案,国家部门或机构之间的讨论也已经更加成熟,北塔米纳纳油公司也已经有

了关于是谁有权得到含津贴能源的数据,而且也已经可以随时实施上述计划。

关于限购Pertalite汽油和3公斤罐装煤气的计划,其实政府自新冠大流行期间就已经开始推行了。

目前,全球原油价格飙升,已经造成津贴预算也跟着水涨船高,其实有很多有钱人也纷纷使用含津贴能源。

但是,上述计划至今还是未曾落实,其实其用意是要让贫困户能享用这些津贴能源。(Sm)



5月1日是国际劳动节,共有5万名工人在雅加达赛马雕像环形公路一带展开示威活动,他们要求政府提高工人们的福利。

印尼国际机场从34座减为17座 交通部:旨在推动国民航空业发展

【本报讯】交通部发言人阿蒂姐(Adita Irawati)日前在雅加达召开记者会时声称,我国将减少国际机场的数量,从目前的34座国际机场变为17座。这是根据2024年4月2日签发的2024年第31号关于制定国际机场的交通部长决定书的规定付诸实施。

阿蒂姐解释说,我国减少国际机场数量的目的是想推动国民航空业的发展,因为在新冠大流行期间,国民航空业曾经遭受了严重的打击,同时也是为了保护疫情之后的国际航空事业,可在自己的国家成为国际枢纽的机场。

在全球国际机场的实践之中,有数个国家也减少了国际机场的数量。比方说,印度的人口总共有14.2亿人,只有35座国际机场,而美国的人口总共有3亿9990人,管理的国际机场也只有18座。

她说:“至今为止,大多数的国际机场只接待飞往一些特定国家的国际航班,而且这也不是远程的航班,因此国际枢纽都由其它国家享有。”

尽管我国的国际机场的数量已经被减少为17座,但其它机场还可以接待国际航班,用于特定目的的需要,比方说供作国事活动,国际活动,朝圣上下机,灾难救援和支持旅游业等的用途。

我国制定的17座国际机场如下:亚齐省Sultan Iskandar Muda国际机场,苏北省日里雪冷(Deli Serdang)的瓜拉

纳穆机场,苏西省巴东巴里亚门(Padang Pariaman)的Minangkabao机场,廖省北干巴鲁(Pekanbaru)的Sultan Syarif Kasim II机场,廖群岛省巴淡(Batam)的Hang Nadim机场。

万丹省丹格朗(Tangerang)的苏加诺哈达机场,雅加达东区的哈林(Halim)机场,西爪哇省马若连加(Majalengka)的格达查迪(Kertajati)机场,日惹特区库隆普罗戈县(Kulonprogo)的东爪哇省徐图利祖(Sidoarjo)县Juanda机场;巴厘省巴通(Bandung)县的乌拉莱(I Gusti Ngurah Rai)机场,西努省中龙目(Lombok Tengah)县的Zainuddin Abdul Madjid机场,东加省麻利巴板(Balikpapan)的Sultan Aji Muhammad Sulaiman机场,西苏省马罗斯(Maros)县的Sultan Hasanuddin机场,北苏省万鸦老(Manado)的Sam Ratulangi机场,巴布亚省查雅普拉(Jayapura)县的Sentani机场和东努省拉布安巴佐(Labuan Bajo)县的Komodo机场。

然而在另一方面,旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)于4月29日晚上在中爪哇省梭罗市出席一项社会活动时表示,由于梭罗在这一段时间经常举办国际级社会文化和旅游活动,他将保持梭罗Adi Soemarmo国际机场的地位。他说:“我刚刚与交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)进行协调。因此,梭罗在举办国际级活动期间,可以保持国际机场的地位。”(Sm)

中国银行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 30 April 2024 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2243

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,624.56	10,700.56	0.00	0.00
CNY IDR	2,238.92	2,251.92	2,233.92	2,256.92
EUR IDR	17,387.41	17,506.41	0.00	0.00
GBP IDR	20,296.19	20,436.19	0.00	0.00
HKD IDR	2,068.74	2,079.74	2,064.74	2,083.74
JPY IDR	103.06	103.96	0.00	0.00
SGD IDR	11,914.42	11,991.42	0.00	0.00
USD IDR	16,190.00	16,290.00	16,185.00	16,295.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 4月30日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.722,44	10.612,51	10.533,13
文莱元	BND	12.011,07	11.887,18	11.900,48
人民币	CNY	2.253,54	2.231,05	2.232,52
欧元	EUR	17.512,56	17.331,83	17.339,49
英镑	GBP	20.468,34	20.263,04	20.190,18
港元	HKD	2.086,53	2.065,72	2.070,03
日元	JPY	104.98	103.91	104.05
韩元	KRW	11.86	11,74	11,79
马来西亚林吉特	MYR	3.422,81	3.385,92	3.394,66
新西兰元	NZD	9.745,89	9.642,45	9.621,70
菲律宾比索	PHP	283,02	280,11	281,35
新加坡元	SGD	12.011,07	11.887,18	11.907,83
泰铢	THB	440,52	435,91	438,03
美元	USD	16.330,25	16.167,75	16.212,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7.234,20	78,41	1,10%
N225 日经指数	38.274,05	-131.61	-0,34%
HSI 香港恒生	17.763.03	16.12	0,09%
SSEC 上证综指	3.104,82	-8.22	-0,26%
SZSE 深圳股市	9.587.12	-86.63	-0,90%
FTSTI 海峡时报	3.292,69	10.64	0,32%
KLCI 马来西亚股市	1.575,97	-6.69	-0,42%
TWII 台湾股市	20.396,60	-98.92	-0,48%
DJIA 道琼斯	37.815,92	-570.17	-1,49%
Nasdaq 纳斯达克	15.657,82	-325.26	-2,04%

Antam 公司LM纯金价格 (2024年4月30日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,305,000	1,325,000
10.0	12,620,000	12,720,000
100.0	125,185,000	126,300,000
1,000	1,250,600,000	1,253,726,500



Argo Wilis 列车撞上汽车
5月1日,加拉登(Klaten)县Wonosari区平交道口由于没有栅栏,Argo Wilis列车撞上了一辆车牌号为AD 8704汽车,结果造成一死一伤。

首季预算案落实获8.1万亿盾顺差 预算开支612万亿盾包括社会援助43.3万亿盾

【本报讯】财政部长斯里·穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)日前在雅加达声称,直至2024年3月底,国家收支预算的落实仍然良好。她说,虽然如此,我们仍然必须保持警惕。

她说:“截至3月底,我们国家的收入已经达到620.01万亿盾,这是2024年第一季度收支预算全年国家收入指标的22.1%,与上一季度或去年第四季度相比大约下降了4.1%。”

值得注意的是,2022年和2023年国家收入的增长率非常高,因此针对今年第一季度比上一季下降4.1%,政府仍然要小心翼翼。

今年首季国家预算开支额为611.9万亿盾,约占预算案全年预定开支预算总额的18.4%。穆丽亚妮说:“因此,今年第一季度的国家收入达到了22%指标,而开支达到了18.4%。”

若仔细关注,2024年1月至3月份的国家开支同比增长18.4%。根据穆丽亚妮部长介

绍,有一些支出是前端加载的,其中是选举活动的开支。

从总体上看,今年首季国家收支预算的落实仍然出现超过8.1万亿盾的顺差约达国内生产总值的0.04%。而原始顺差(未扣除利息或税务的价值)还有122.1万亿盾。

截至2024年3月31日,国家税收达到了393.91万亿盾。她说:“这意味着在这个季度的国家税收价值达到预算案全年指标的19.81%,或几乎达到全年指标的20%。”

穆丽亚妮说,2024年1月,国家税收达到了149万亿盾,约占全年目标的7.5%。然后,2月份国家税收达到了269万亿盾,约占全年目标的13.5%。

她提到,国家税收的组成包括非油气所得税,达到220.42万亿盾,约占国家预算案全年目标的20.73%。至于增值稅(PPN)和奢侈品销售稅(PPnBM),2024年3月达到155.79万亿盾,同比增长2.57%,约为2024年全

年指标的19.2%。

而油气所得税则同比下降18.06%或达到14.53万亿盾。她解释道:“我们将根据油价和美元汇率看油气所得税的涨跌情况,第一季度的降幅为18.06%。不过,总体来说已经超过19%,土地和建筑物稅(PBB)和其他税收达到了3.17万亿盾,同比增长11.05%或净增长8.39%。”

穆丽亚妮指出,直至2024年3月31日,社会援助开支达到了43.3万亿盾,若与去年同期相比表示增长20.7%。她说:“今年首季社会援助开支达到43.3万亿盾,比去年同期落实开支35.9万亿盾有所增长。”

财政部长承认,2023年第一季度的社会援助金仍然较低,因为当时社会部正在调整综合社会福利数据(DTKS)。这导致去年1月至3月份社会援助的执行略有延迟。

穆丽亚妮表示,2024年3月的社会援助开支增加,主要是受到印尼智能纲领(PIP)、

大学智能卡(KIP Kuliah)、家庭希望计划(PKH)第一阶段以及粮食卡纲领的影响。

她详细说明,到2024年3月31日,通过社会部进行的社会福利援助为家庭希望计划提供了20.4万亿盾并有1000万户家庭受益,粮食卡纲领的落实令1870万户家庭受益。

接着,通过卫生部进行的社会援助开支为96.7万参与者提供了11.6万亿盾医疗服务。通过文教科研部进行的社会援助开支为印尼智慧纲领(PIP)提供了9.9万亿盾,其中为790万学生提供了大学智慧卡(KIP Kuliah),同时为60.54万学生提供了粮食卡计划。而通过宗教部进行的社会援助开支约达1.4万亿盾,其中为150万学生提供智慧卡服务和为37.1万学生提供大学智慧卡服务。

最后,通过国家灾害管理局进行的社会援助开支提供了340亿盾,作为应对紧急灾难用途。(Irw)